Kpimhpio a§lohdéynong otig e€lowoeig 2ou Baduou Kai oTIq
KAaouaTIKEG eEIOMOEIG

OEMA A

Na Aoete Tnv e€icion: x° —2x =0

A1l. pe Tn BonBeia Tou TUNOU. M2
A2. pe avdluon o€ yivouevo napayoviwy. M2
OEMA B

Na Bpeite Tov apiBud A av yvwpidoupe éTi n e§iowon X* +2AX+A% +50+9=0 éxel wg Adon
Tov aplOué 1. M4

OEMAT

AiveTal To NoAUWVUO P(X) = (2X—2)2 —(X—4)2 +24-15x.

M. Kdvovrag npd&eig, va anodeifete 611 P(x) =3x> —15x+12. b2
2. Na MNooete Tnv e€icwon 3x* —15x+12=0. M3
3. Na napayovronomoete 1o P(X). b3

15 3

4. Na AUoete Tnv €&icwon: 3 L =
3x“=15x+12 x-1

-1 M 4

KaAn TOxn!

21éNIog MixanhoyAou



AY2EIX



OEMA A
Al.o=1 B=-2 y=0,A=(-2) -4-10=4,
—(-2)+V4 242 ~(-2)-V4 2-2
X, = = =2,X,= = =
21 2 2.1 2
A2. xX*-2x=0X(x-2)=0<x=0n x=2

0

OEMA B

Eneidnh 1o 1 eival pia e e€icwong X2 +2AX+A% +51+9=0, 1ox0el STI;

P+20-1+ 2> +50+9=0 A" +70+10=0

H teheutaia eival eEicwon 2ou Babuou Ye Siakpivouca A =7°—-4-1.10 =9 Kal piZeq

—7+J§_—7+3__2 7-J9 -7-3_
212 2 7 21 2

Apa A=-2nh A=-5

A = -5

OEMA T
1. P(x)=(2x-2)"—(x—4)" +24-15x=4x"—8x+4—(x* ~8x+16 )+ 24— 15X <
P(X)=4x* - 8X +4—X* + 8% —16+24—15x = 3x* 15X +12
2. A=(-15)" -4-3.12=225-144=81
(-15)+v81_15+9 , ~_—(-15)-\81 15-9
23 6 P 23 6
3. P(x)=a(x—x,)(x—x,)=3(x—4)(x-1).
5
F4.215 +3=—<:> j&{ +3=
3x?-15x+12 x-1 B (x—4)(x-1) x-1
EKIT=(x—4)(x-1)#0<x#4 ko x=1

(x—4)(x—1)W5(X_l)+(x—4)(x—l)xi_1=—(x—4)(x—1)<:>5+3(x—4)=—x2+4x+x—4<:>

1

54+3Xx—12+X* —4x—x+4=0=x%x>-2x-3=0
H TeAeuTaia €ival 2ou Babuou ue diakpivouca A = (—2)2 —4-1~(—3) =16 kai piceg
~(-2)+V16 _2+4_, _—(-2)-V16 _2-4

X, = ’X:
! 2 2 2 2 6

= -1 nou €ivail deKTEG.




